



Protokoll årsmötet 2011

Protokoll fört vid Svenska Boxningsförbundets årsmöte söndagen den 9 oktober 2011
på Hotel Scandic Ariadne, Stockholm.

Årsmötets öppnande, parentationer, utmärkelser

Förbundsordförande Patrick Wheeler hälsade å förbundsstyrelsens vägnar närvarande varmt välkomna varefter ett öppningsanförande om bl.a. utvecklingsarbete och nordiskt samarbete hölls. De tips, synpunkter och kritik som uttalades under lördagens förmöte uppgavs ha noterats för att vara något att ta med sig i kommande styrelsearbete. Personligen sade sig Patrick Wheeler ha känt sig hedrad att ha fått förmånen att jobba ihop med så många positiva krafter under det gångna året som på många sätt varit intensivt. Glädjande var också det goda samarbetet med SOK och RF samt att relationen med AIBA ska ha stärkts. Nordiska ordförandeträffar uppgavs ha återinförts, något som ska ha genererat bl.a. utbildningar för domare. SM-veckan i Sundsvall omnämndes som särskilt lyckat tävlingsarrangemang med bra medial exponering, även den lyckade Round Robin-turneringen i Halmstad med brett internationellt deltagande omnämndes. Patrick Wheeler talade vidare om att organisationen bakom även våra mindra arrangemang måste bli bättre och att det inte minst p.g.a. kampssportslagen och AIBA:s regeldirektiv kanske behövs ett utvecklat stöd till de lokala tävlingsarrangörerna, här sades IdrottOnline och det framtagna TA-systemet kunna bidra att arrangemangen ska bli mer lätthanterliga. Frågan om klubbars medfinansiering omnämndes, likaså det förbundsorganisatoriska arbetet som nu uppgavs börja ge resultat. Rak dialog och konstruktivt samarbete sades föra vår sport framåt!

Vice ordförande Åke Johansson tog vid och talade om en budkavle för trafiksäkerhet.

Attila Sassart (Starfights ABC, död 10 januari 2011), Anders Wastesson (IK Balder, död 4 februari 2011), Kurt Lundgren (Lunds BS, död 5 februari), Hans Pincoff (Djurgårdens IF, död 14 juni 2011) hedrades med en stund i stillhet

För Svenska Boxningsförbundets räkning emottog generalsekreterare Håkan Stigzelius ett inramat fotografi från hedersordförande Björn Rosengren med deltagarna under SBF:s 90-årsjubileum å Eriks Gondolen den 12 oktober 2009: Carina Laurin, L-O Genberg, Stefan Lindeberg (SOK), Ulla Genberg, Åke Johansson, Lennart Bernström, Jan Bentsson, Håkan Stigzelius, Anna Laurell, Jenny Hardingz, Jan Hjelm, Galip Erdogan, Christina Sandgren, Bertil Knutsson, Thomas Carlsson, Benny Näsman, Erik Bredler, Niclas Sehlberg, Per Engström, Gunnar Ekman, Jan Malm, Leif Frimansson, Göran Olsson, Erik Forss, Benny Wadell, Ronny Branting, Jenny Bergendahl, Tonton Semakala, Terry Laitala, Tom Svenonius, Stefan Nordin, Håkan Wallén, Mats Berntzén, Thor Lagerström, Tommy Torstenson, Sten F Berglund, Robert Ludwig, Henok Alem, Jörgen Kalmendal, Björn Sandgren, Barbro Steen, Katrin Enoksson, Karin Mattsson Weijber (RF), Bettan Andersson, Pia Zätterström (SISU), Angelica Söderberg, Björn Rosengren.

Priser och utmärkelser delades ut enligt följande:

Årets klubb: Angered BC (företräd av Bettan Andersson)

Årets boxare 2009/2010: Love Holgersson, IF Linnéa (företräd av Dick Gustavsson)

Årets damjunior: Patricia Berghult, Höllvikens BK (företräd av Patricia Axling)

Årets herrjunior: Hampus Henriksson, Höllvikens BK (företräd av Håkan Stigzelius)

Årets ungdom dam samt S-E Feinsteins stipendium: Ida Lundblad, TIFA BC (företräd av Jan Eliasson)

Årets ungdom herr samt S-E Feinsteins stipendium: Loran Batti, Upsala IF (företräd av Tommy Torstenson)

S-E Feinsteins stipendium för fortsatt satsning: Patricia Berghult, Höllvikens BK (företräd av Patricia Axling)

S-E Feinsteins stipendium för fortsatt satsning: Sahand Tavakoli, BK Tiger (företräd av Thomas Kensert)

Patrick Wheeler förklarade mötet öppnat.

1. Upprop, fullmaktgranskning, fastställande av röstlängd

Av 107 röstberättigade klubbar fastställdes röstlängden till 51, antalet ombud var 22.

2. Fastställande av föredragningslista för mötet

Den föreslagna föredragningslistan fastställdes.

3. Fråga om mötets behöriga utlysande

Mötet befanns behörigen utlyst.



4. Val av ordförande för mötet

Till ordförande för mötet utsågs Hans Hellquist, ordförande RF:s valberedning, tidigare vice ordförande RS.

5. Val av sekreterare för mötet

Till sekreterare för mötet utsågs Håkan Stigzelius, generalsekreterare för Svenska Boxningsförbundet.

6. Val av två protokolljusterare att jämte mötesordföranden justera mötets protokoll samt två rösträknare

Till protokolljusterare, tillika rösträknare, valdes Björn Sandgren och Kjell Ågren.

7. Behandling av verksamhetsberättelse och årsbokslut

a) förbundsstyrelsens verksamhetsberättelse för tiden 1 juli - 30 juni

Den relativt sett omfattande verksamhetsberättelsen behandlades på så sätt att ombuden via mötesordförande Hans Hellquists ledning gavs tillfälle att ställa frågor utifrån denna. Tommy Torstenson meddelade att antalet föreningar under verksamhetsåret saknades i överblicken. Vidare saknade han Kampsportsdelegationens beslut per den 11 mars 2011 om SBF:s tillstånd att till och med den 30 september 2012 anordna kampsportsmatcher i matchboxning.

I egenskap av ombud för Redbergslids BK, Angered BC, BK Köping, I19 IF i Boden, Kristinstads BK, Lunds BS och Skoftebyns AIS ställde Bettan Andersson en serie frågor kopplade till berättelsen (kapitelhänvisning inom parentes):

- Hur har ni jobbat med motionen från förra året gällande information och media?
- Jämställdhet – varför har ni valt att inte följa den jämställdhetsplan som gäller och har ni gjort något annat istället, och vad i så fall?
- Vilka är kriterierna för årets domare och årets ledare?
- Varför fanns inte årets domare med i verksamhetsberättelsen?
- Har ni någon analys av varför det har varit nedgång i årets licensantal? (10-11.1.5.1)
- Vad har varit uppdraget för kommittén för tävlingsarrangemang? (10-11.2.1)
- Vad har ni gjort för utvärdering av SM-veckan och hur ser ni på att medverka i framtiden? (10-11.2.1.2)
- Vad innebär avtalet med TA systemet? (10-11.2.2)
- Varför har ni inte sökt några RF-förtjänsttecken? (10-11.4.3)
- Vad har domarkommittén haft för uppdrag? (10-11.5.1)
- Vad är bra med att ha endast en i en kommitté? (10-11.5.1)
- Varför har ni bara jobbat med uttagningar, och vad beror det på att domarkommittén inte jobbat med utveckling och utbildning, med långsiktighet i att få fler domare, med mentorskap och individuella planer för AIBA-domare m.m.? (10-11.5.1)
- Hur jobbade ni med motionen till RIM vad gäller lobbyarbete och samarbete med andra förbund? (10-11.6)
- Vad innebär omnämnd "process" i rapporten från RIM första stycket på sid. 30? (10-11.6)
- Hur har ni jobbat med mål- och policydokumentet, vad har hänt? (10-11.6.7)
- Konsekvensanalys av de stadgar som godkändes under AIBA-kongressen i Kazakstan, hur dessa påverkar Sverige på nationsnivå? (10-11.6.8.1)
- En del av målen för utbildningskommittén är inte uppfyllda, vad beror det på? (10-11.6.11)
- Hur ser den framtagna planen för SBF:s organisation ut, vad innebär denna (för vem och om vad) och var kan vi läsa om den? (10-11.6.12)
- Var finns utvärderingen för år Idrottslyftet år 3? (10-11.7.2)
- Vilken webb-TV under säsongen bekostade SBF? (10-11.7.2)
- På vilket sätt har SBF marknadsfört svenska elitboxare i de områden ni skriver om? (10-11.7.4)

Bettan Anderssons övergripande "medskick" var att bättre information under verksamhetsåret tillsammans med en tydligare och mer utförlig verksamhetsberättelse skulle underlätta medlemsföreningarnas insyn i förbundsarbetet och förebygga behovet att ställa så många frågor som det blev nu. Förbundsordförande Patrick Wheeler meddelade att frågorna och synpunkterna hade noterats och att man från styrelsens håll skulle ta till sig givna råd.

Årsmötet beslutar godkänna verksamhetsberättelsen för 1 juli 2010 – 30 juni 2011.

Håkan
BSO
104



b) förbundsstyrelsens årsbokslut för tiden 1 juli - 30 juni c/ revisorernas berättelse för samma tid

Tommy Torstenson önskade stämma av om prokommissionens bruttointäkt var den jämförelsestörande skillnaden mellan 2009/10 och 2010/11 års poster för *Övriga intäkter* under Not. 2, detta i så fall i linje med uttalad vädjan under föregående årsmöte att bokslutet ska grunda sig på prokommissionens bruttoredovisning och inte på nettosiffror. Skattmästare Anders Holmberg intygade att det var just prokommissionens bruttointäkter som var den stora skillnaden mellan de två årens utfall för *Övriga intäkter*.

Årsmötet beslutar godkänna årsbokslutet för 1 juli 2010 – 30 juni 2011.

c) revisorernas berättelse för samma tid

Revisor Thomas Carlsson föredrog revisoremas berättelse.

Årsmötet beslutar anteckna revisoremas berättelse för tiden 1 juli 2010 – 30 juni 2011.

8. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsens förvaltning

Årsmötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2010/2011.

9. Behandling av styrelsens propositioner samt förslag till verksamhetsplan

Propositioner, verksamhetsplan och budget bifogas originalprotokollet.

Proposition 1

Patrick Wheeler föredrog Proposition 1 om policy mot sexuella övergrepp. Propositionen bifölls enhälligt.

Proposition 2

Håkan Stigzelius föredrog Proposition 2 om stadgerevidering med en inledning om bakgrunden till propositionen och att framlagd proposition ska ses som svar på första och fjärde att-sats i motion 8 under årsmötet 2010: *"En utredning tillsätts där en arbetsgrupp med kunnsighet inom stadgerevidering går igenom stadgarna och regelverken för fullmaktshantering"* och *"att dess förslag därmed behandlas inför och/eller under förbundsmötet 2011"*. Årsmötet beslutade återremittera den andra att-satsen i omnämnd motion till årsmötet 2012: *"Att arbetsgruppen även utreder hur antalet medlemsklubbar som deltar under förbundsmöten kan ökas."*

Rörande förslaget att ändra antalet ombud från 10 till 3 under 3 Kap 17 § yrkade BK Falken, IFK Umeå och Skurups BK via sitt ombud Leo Vainonen avslag och föreslog istället att antalet ombud skulle vara 5 till antalet. I egenskap av ombud för BK Älgen, Guldstadens BK, Sollefteå BK och Sundsvalls BK yrkade Benny Wadell bifall för Leo Vainonens förslag. I egenskap av ombud för Skene AK och Tifa BC yrkade även Jan Eliasson bifall för Leo Vainonens förslag, liksom Per-Ola Lindell i egenskap av ombud för BK Dacke Mjölby och Kennerth Wiberg för BK Ringen, Stenungsunds BK och IF Göteborgs Team Box.

I egenskap av ombud för Upsala IF yrkade Tommy Torstenson bifall till styrelsens förslag om 3 ombud och menade att frågan var mycket viktig för demokratin, som exempel drog han att sittande möte med en röstlängd om 51 i teorin skulle kunna kontrolleras av 3 personer om tidigare bestämmelse om 10 ombud hölls kvar, och av 6 ombud om förslaget om 5 ombud bifölls.

Vid omröstningen ställdes de två ändringsförslagen mot varandra varvid förslaget om 5 ombud erhöll 31 röster mot 16 röster för förslaget om 3 ombud. Därefter ställdes stadgans 10 ombud som utgjorde huvudförslag mot förslaget om 5 ombud varvid förslaget om 5 ombud erhöll 44 röster. Därmed uppnåddes 2/3 av antalet angivna röster som krävs för stadgeändring. Ny stadgeformulering: *"Ombud får utöva rösträtt för högst 5 föreningar."*

Tommy Torstenson menade att det var synd att stadgerevideringsförslaget inte varit ute på remiss under våren så som beslutades under årsmötet 2010 och att möjlighet då hade givits föreningarna att redan innan årsmötet säga sin mening. Tommy Torstenson föreslog att orden *"från aktuella föreningar"* i första meningen sista stycket 17§ skulle strykas i och med att de inte tillförde något, styrelsen biföll detta och drog därmed tillbaka sitt förslag.

Tommy Torstenson föreslog att *"punkt 2"* skulle läggas till efter föreslagen hänvisning *"enligt 7 kap 40 §"*, styrelsen yrkade bifall till förslaget. Årsmötet biföll tilläggsförslaget.

Tommy Torstenson föreslog att även medlemsförening som inte har rösträtt ska ges yttrande- och förslagsrätt enligt 19 §. Thomas Kensert framförde att 9 § SBF:s stadgar talar om att endast förbundsstyrelsen har rätt att lämna förslag till ändrade stadgar efter den 1 augusti och att förslaget därmed inte skulle kunna behandlas. Tommy Torstenson drog tillbaka sitt förslag.

Styrelsens ändringsförslag under den 25 och 26 § bifölls.



Med hänvisning till bl.a. RF:s stadgar yrkade Tommy Torstenson avslag på styrelsens förslag att stryka "- och SDF-" ur den 10 punkten under 27 §. Styrelsen valde att modifiera sitt förslag till att förbundsstyrelsen i vart fall ska bistå SDF med att upprätta röstlängd till sina möten. Med endast 25 rösters bifall för styrelsens förslag gavs klart att nödvändig majoritet om 2/3 inte uppnåddes för att bifalla förslaget om ändrade stadgar rörande förbundsstyrelsens åliggande att upprätta röstlängd för förbunds- och SDF-möten.

Med hänvisning till bl.a. RF:s stadgar yrkade Tommy Torstenson avslag även på styrelsens förslag att stryka allt utom den första meningen under 35 §. Styrelsen drog tillbaka sitt förslag.

Under 40 § punkt 2 påtalade föredragande att det i dagsläget pågår ett systembyte inom RF med övergång till IdrottOnline varför avslutande ord "och avge rapport enligt fastställt formulär" snart kommer att bli inaktuella och därmed i behov av översyn.

Proposition 3

Kermith Fredriksson föredrog Proposition 3 om val av ordförande till kommittén för press och information. Tommy Torstenson yrkade bifall till propositionen. Propositionen bifölls.

Verksamhetsplan och budget för 2011/2012

Utifrån framlagt budgetförslag för 2011/2012 föredrog skattmästare Anders Holmberg verksamhetsplanen. Budget och verksamhetsplan presenterades med exakt samma struktur, detta för att kostnader enkelt ska kunna knytas till aktiviteter. Gällande stödet från SOK och Elitstödet kan balansen mellan posterna komma att ändras, dock kommer resultatet inte påverkas i större utsträckning i och med det.

Bettan Andersson saknade en koppling mellan framlagda propositioner och verksamhetsplan, exempelvis fanns ingen framlagd plan för att implementera nyligen godkänd policy mot sexuella övergrepp. Vidare önskade Bettan Andersson att verksamhetsplanen kompletteras med arbetet att följa upp motion 11 årsmötet 2010 om nationell domaravgift. Styrelsens mening var att verksamhetsplanen allt efter att verksamhetsåret går kommer att kompletteras med de uppgifter som kan vara av vikt för att säkerställa förbundets vidare utveckling.

Bettan Andersson undrade hur anställningarna för förbundstränarna hade avtalats, om de löpte kalenderåren ut eller om de följde OS-cyklerna? På fråga om vad som avsågs med målet "5 AIBA-stjärnor" i verksamhetsplanen för domarutveckling svarade generalsekreterare Håkan Stigzelius att det med en AIBA-stjärna menades varje nyförvärvad sådan, exempelvis när en förbundsdomare examineras till enstjärnig AIBA-domare. Rörande just domarutveckling undrade Bettan Andersson om det p.g.a. AIBA:s planer att införa ett annat poängbedömningssystem fanns planer från SBF att börja utbilda domare i det.

Bettan Andersson menade att valberedningens arbete (11-12.6.5) inte hör hemma i förbundets verksamhetsplan.

Bettan Andersson undrade om det fanns planer på att genomföra utbildningar för tävlingsarrangörer.

Årsmötet beslutade att fastställa verksamhetsplanen.

10. Behandling av motioner (motionerna, samt styrelsens yttranden över dem, bifogas originalprotokollet)

Motion 1 – Narva BK angående BoxAllsvenskan

Styrelsen har i sitt yttrande yrkat bifall för motionen.

Motionsyttrandet bifölls enhälligt via acklamation.

11. Fastställande av föreningarnas årsavgift till förbundet

Styrelsen föreslog att föreningarnas medlemsavgift för näskommande verksamhetsår (2012/2013) ska fastställas till oförändrade 2 500 kr. Årsmötet beslutade bifalla styrelsens förslag och fastställde därmed medlemsavgiften till 2 500 kr.

12. Val av tre övriga ledarmöter för en tid av två år

Valberedningens ordförande Erik Forss föredrog valberedningens förslag på Ida Nordin (Sollefteå BK), Fredrik Nordqvist (Narva BK) och Susanne Kärrlander (Djurgårdens IF). Inga andra nominerades.

Årsmötet beslutade bifalla valberedningens förslag.

13. Val av två styrelsesuppleanter för en tid av ett år

Valberedningens ordförande Erik Forss föredrog valberedningens förslag på Thomas Kensert (BK Tiger) och Klaus Lintho (Box Team Nordmarken). Inga andra nominerades. Årsmötet beslutade bifalla valberedningens förslag.

Handwritten signature and initials:
Hölmberg
B.S. O
W



14. Val av två revisorer, varav en skall vara aukt. eller godkänd, 1 år

Valberedningens ordförande Erik Forss föreslog omval av Stefan Persson (auktoriserad revisor) och Thomas Carlsson. Årsmötet beslutade bifalla valberedningens förslag.

15. Val av revisorssuppleant (aukt. eller godkänd), 1 år

Valberedningens ordförande Erik Forss föreslog Peter van Lienden. Årsmötet beslutade bifalla valberedningens förslag.

16. Val av ordförande och två ledamöter och två suppleanter i valberedningen för en tid av ett år

Per-Ola Lindell nominerade Erik Forss som ordförande (omval), Shadrach Odhiambo (omval) och Marika Holm (nyval) som ledamöter samt Micael H Gustafsson och Therese Gunnars som suppleanter. Inga andra nominerades. Årsmötet beslutade bifalla Per-Ola Lindells förslag.

Årsmötets avslutande

Mötesordförande Hans Hellquist tackade för förtroendet. Avgående styrelsemedlemmar Ingrid Niklasson (via ombud), Marika Holm, Lennart Bernström (via ombud), Lars Westerberg (via ombud) och Leif Nilsson avtackades med blommor. Förbundsordförande Patrick Wheeler förklarade årsmötet avslutat.

Stockholm som ovan

Håkan Stigzelius, sekreterare

Hans Hellquist, ordförande

Björn Sandgren, justerare

Kjell Ågren, justerare